

Свадебное платье Дженнифер Сэлвидж преодолело более 100 тысяч миль и было надето уже 183 раза.



Платье отправляется с бывшей невестой и ее мужем туда, куда их влечет любовь к приключениям. Дженнифер его одевала во время восхождения на швейцарские Альпы, посещения Великой Китайской Стены, путешествуя на верблюде в египетской пустыне, прыгая на тарзанке в Новой Зеландии и лепя снежного ангела в Медфорде. Но изначально оно, конечно, было на ней во время ее **свадебной церемонии** на острове Пасхи в 2008 году.

Дженнифер и Джеф Сэлвидж недавно издали книгу "Одно платье. Одна женщина. Один мир" с коллекцией фотографий, изображающих **невесту** в разных местностях, экзотических и знакомых. Фотографии сопровождает письменный журнал поездок. Их общая любовь к путешествиям, природе, пешему туризму постепенно забрасывала городских жителей в самые удаленные уголки земного шара. И каждый раз они брали с собой свадебное платье.

Этим летом пара планирует отправиться вместе со свадебным платьем в Таиланд и Китай, а затем сделать несколько подводных кадров на Карибах.